
Instructions d'installation du logiciel DX400W 

 
Ce document est une procédure d'installation pour le DX400W. 

Veuillez utiliser les combinaisons suivantes de firmware, de pilote d'imprimante et d'outil de 

maintenance. 

<Logiciel> 

Objet Version applicable Version après maj 

Micrologiciel CL25OB/CL17P2 CL03P4 

Pilote d'imprimante 2.0.0.0 2.1.0.0 

Outil de maintenance 2.0.0.60107 2.1.0.23616 

 
 

<Procédure d'installation> 

Installer le logiciel DX400W en suivant les étapes ci-dessous. *Cela prend environ 20 minutes. 

1) Installation du pilote d'imprimante 

2) Installation de l'outil de maintenance 

3) Mise à jour du micrologiciel 

 
<Procédure de mise à jour>  

1) Installation du 

pilote d'imprimante 

(1) Allumez l'imprimante DX400 connectée au PC via un câble USB ou un réseau 
local. 

(2) Insérez le support contenant le logiciel dans le lecteur et ouvrez-le à l'aide de 
l'Explorateur. 

(3) Exécuter le fichier exe situé dans « PrinterDriver¥Installer¥WW ». 
Remarque : Veuillez sélectionner le fichier exe dans le dossier « x64 » ou « x86 
» en fonction de votre PC. 

 

 

(4) Suivez les instructions à l'écran pour installer le pilote d'imprimante. 

 

 

2) Installation de l'outil de 

maintenance 
(1) Exécutez « Systemsoft¥Windows¥SystemSoft¥DX400Inst.exe ». 



Mise à jour du Firmware 

 
A faire dans le cas où une maj du firmware est disponible. 

 

4) Mise à jour du 

micrologiciel 

(1) Allumer toutes les imprimantes DX400 connectées au PC. 

(2) Lancer le programme de mise à jour du micrologiciel de l'imprimante. 

 

(3) Suivez les instructions à l'écran pour mettre à jour le micrologiciel de l'imprimante. 
 

 
N'éteignez pas le PC et l'imprimante pendant la mise à jour. 

 

(4) Lorsque la mise à jour est terminée, l'imprimante redémarre automatiquement. 

(5) Vérifiez la version du micrologiciel sur le panneau de contrôle. 

 
<How to check> 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



Procédure de configuration lors de l'utilisation du chargeur de feuille 

 
Lors de la première utilisation du chargeur de feuilles, fixer le chargeur de feuilles au DX400W, puis 

configurer les paramètres suivants. 

 

1) Paramètres du 

chargeur de feuilles 

DX400W 

(1) Affichez le panneau de configuration et cliquez sur « Matériel et 

son »-« Périphériques et imprimantes ». 

(2) Cliquez avec le bouton droit de la souris sur l'icône de l'imprimante 

de la machine et sélectionnez "Propriétés de l'imprimante". 
 

 
(3) Sélectionnez « Préférences ». Sélectionnez « Obtenir de l'imprimante » et cliquez 

sur « Obtenir ». 

 
(4) Confirmez que « Cassette » est affiché sous « Chargeur de papier optionnel » 

dans « Informations actuelles sur l'imprimante » et cliquez sur « OK ». 

 

 

2) Paramètres du 

panneau de 

contrôle 

Veuillez suivre les étapes ci-dessous pour configurer les paramètres du papier. 

  

 

 

 

 


